



Руководитель следственного управления по итогам личного приема дал подчиненным указания и поручения, направленные на защиту интересов заявителей



Руководитель следственного управления СК России по Владимирской области полковник юстиции Артем Кулаков провел личный прием граждан.

На прием в городе Владимире обратились пять жителей региона в основном по вопросам расследования уголовных дел и проведения доследственных проверок, находящихся в производстве следователей следственного управления.

В частности, Артем Александрович внимательно выслушал отца Евгении Гориной, которая в июне 2017 года отправилась в поход, имея при себе резиновую надувную лодку, вещи, продукты. Сообщила близким, что сплавляется по любимым местам по реке Судогда, и



больше на связь не выходила. Отец девушки, переживающий за судьбу дочери, попросил руководителя следственного управления обратить на ситуацию особое внимание. Артем Александрович дал подчиненным указания о проведении дополнительных мероприятий по уголовному делу с обеспечением результативного межведомственного взаимодействия.

По обращению другого гражданина, заявившего в следственные органы о факте предоставления в суд заинтересованной стороной фальсифицированных доказательств по гражданскому делу, руководитель следственного управления поручил подчиненным провести оперативное совещание, изучить необходимые материалы и принять конкретные меры по защите прав гражданина.

Исполнение указаний и поручений во всем заявлениям граждан, обратившихся на прием, руководитель следственного управления взял на личный контроль.

Следственное управление напоминает жителям региона, что прием граждан руководством следственного управления осуществляется в соответствии с утвержденным графиком по предварительной записи.

Информация о порядке и днях приема размещена на официальном сайте следственного управления в разделе «Обращения граждан», а также при входе в здание аппарата следственного управления.

Обращения можно направить дистанционно, через Интернет-приемную на официальном сайте следственного управления, а также через социальную сеть «ВКонтакте» в официальную группу следственного управления.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

10 Марта 2020

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1447114>